

犯的国共产党成立90周年





弘扬特别能战斗精神 助推中原经济区建设



焦煤集团总经理张延明(右一)在井下检查工作。



焦煤集团党委书记于顺德(中)在井下调研工作。



焦煤集团代表队荣获省管国有企业庆祝建党90周年合唱比赛第一名。

煤炭产量 700 万吨,到 2009 年的"两个突破",再到 2010年的"五个翻番",即营业收入、煤炭产量、资产 总额、利润、利税五项指标较重组时的2008年翻了一 番,有的翻了几番。2011年,焦煤集团进一步贯彻科 学发展观,站在新起点,实现新跨越,不断提高煤炭产

1925年,毛泽乐问志仕《中国社会各阶级旳分析》一 造出许多辉煌的成就。

革发展和奋斗目标,坚持"围绕中心抓党建、抓好党建 促发展"的工作思路,带领全体共产党员牢记党的宗 旨,克服一切艰难险阻,抢抓各种发展机遇,不断开创 各项工作新局面。

抓发展,促安全——焦煤集团党政工团齐抓共 管,形成合力,充分利用正向激励、"党员安全旗"、两 网联动、煤海之星等富有成效的活动,初步形成了安 全生产部门管查、组织纪委管教、宣传管讲、工会管 岗、团委管帮的大安全格局,为企业安全高效发展提 供了坚强的基础保障。

抓班子,带队伍——焦煤集团以创先争优活动为 抓手,加强领导班子建设、基层组织建设,不断强化基 层党组织和党员队伍战斗力,为企业安全高效发展提 供了可靠的组织保障和动力支持。

抓思想,转作风——焦煤集团坚持把思想政治建 设和作风建设放在首位,用领导观念转变推进领导方 式的转变,扎实开展"三心教育",着力转变员工特别 是干部队伍的思想观念与工作作风,执行力进一步得 到增强,为企业安全高效发展奠定了坚实的思想、作 风基石。

抓文化,树形象——焦煤集团注重河南煤化集团 先进企业文化和管理理念在焦煤的落地生根,坚持实 施品牌带动,充分利用宣传舆论导向作用,在方方面 面选树和打造"焦煤品牌",并以品牌效应促进项目建 设,促进项目带动,促进企地关系的进一步融洽,为企 业安全高效发展提供了良好品牌效应。

抓稳定,保民生——焦煤集团始终坚持发展依靠 职工、发展为了职工、发展成果由职工共享,按照井下 抓安全、井上抓稳定的工作思路,切实解决"三最"问 题,强力推进和谐企业建设,为企业安全高效发展提 供了安定和谐保障。

关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。面对新目标, 特别能战斗的焦煤集团谋定而后动:坚定不移地用领 导方式的转变,促进焦煤持续安全高效发展。

始终坚定不移地围绕安全发挥作用。各级党组 织、广大党员领导干部要始终把确保安全生产作为抓 好党建的重要目标,坚决贯彻落实河南煤化集团

何的懈怠,要紧紧围绕安全生产,广泛开展安全活动, 发挥应有的作用,营造人人安全、处处安全的良好氛 围,为安全生产保驾护航。

始终坚定不移地加强领导班子建设。坚决贯彻 "三优先、三鼓励、四不用"的原则,坚决把好选人、用 人和能力上的三道关。规范选人程序,不断完善制度, 竞争上岗力度,努力营造一个公开、公平、公正的选人 用人机制;严格用人标准,注重从优秀团队中选人、从 做出一流业绩的干部群体中选人,真正做到看业绩用 容,真正做到政治上过硬、执行上有力、作风上扎实、 近两年来,焦煤集团各级党组织紧紧围绕企业改 能力上优秀、业绩上突出。

> 始终坚定不移地扎实开展创先争优活动。各级党 组织要把扎实开展创先争优活动作为党建日常工作 的重要抓手,加强组织领导,按照党组织争先进、党员 干部做表率、职工群众得实惠的要求, 引导各级党

组织和广大党员紧紧围绕河南煤化集 团转方式、调结构、保安全、促民生 等重大战略部署和焦煤"22420"工作 目标,结合本单位实际,创新活动思 路,丰富活动载体,注重活动实效, 扎实开展创先争优活动,以各项工作 的总体提升作为检验创先争优活动开 展成效的重要依据。

始终坚定不移地强化思想作风转 变工作。各级党组织要牢牢抓住思想转 化这个总开关,紧紧把握作风转变这个 总阀门,持续不断地开展"两个转变"工 作,进一步深入开展好"三心教育"活 动,真正做到先进企业文化理念的落地 生根、继承传扬,转变成全体员工的行 为准则、行动标准。同时,要以党风廉政 大人物(集体)"称号。

"零"犯罪、同职工"零"距离的工作理念,充分发挥焦 煤在思想政治工作方面的优势,健全完善内部管控制 度,抓好重点领域的管理规范和管理程序建设,维护 企业的改革发展稳定。

始终坚定不移地创建安定和谐矿区。要不断把企 业文化理念融入发展、安全、生产、管理、宣传和思想 政治工作中去,通过引进、传承、创新,着力打造在河 持实施品牌带动,选树和打造"焦煤品牌",用品牌效 应促进项目建设,促进项目带动,促进企业快速发展。 各级党组织和广大党员干部要继续坚持以人为本,强 文中称赞焦作煤矿工人"他们特别能战斗"!作为国家 干部,看德才兼备用干部;注重能力修养,注重提升领 化为民意识、为民能力、为民作风,坚持项目带动和责 重要的能源基地之一,特别能战斗的焦煤集团曾经创 导干部的综合素质,不断创新学习形式,丰富学习内 任追究,切实把提高员工收入、改善劳动居住条件、增 加就业机会、推进医疗制度改革等职工群众"最关心、 最直接、最现实"的各项民生工程、民生问题落到实 处,最大限度地调动广大职工在工作中的积极性、主 动性和创造性。

(本版图片除属名外均由焦煤集团党委宣传部提供)



焦煤集团赵固矿区抗洪抢险英勇集体荣获"2010年度感动中原十



设计能力年产 180 万吨的赵固二矿投产仪式。